

數學，

就是要

想想！

好評加場

“做數學就是要快狠準，
花時間想不划算。”

—> 真的嗎？AI 時代
還只有這招，有沒有搞錯！

“答案對就好，
不用想太多。”

—> 真的嗎？這跟碰運氣
有什麼差別？

“只要超前學習，
小孩成績就會比別人好。”

—> 真的嗎？有進度沒深度，
豈非輸在終點？

愛因斯坦曾說～
如果我有一小時拯救世界，
我會花 55 分鐘想問題，
用 5 分鐘想解答。

數學，不是只用來考試，還關乎人生……
數學，不是我們以為的那樣，很多從來沒想過的道理、
不知道還可以深究的觀念，甚至，不曾見識過的美……
讓孩子的數學不僅要程度好，還要身心舒暢不留遺憾！

從事教學研發工作二十年
曉芬教學長傾心分享

場次

新北場

時間：2024/04/20 (六)

9:30-11:30

地點：新北市政府行政大樓 507 會議室

台中場

時間：2024/04/27 (六)

14:00-16:00

地點：台中市篤行國小視聽教室

台南場

時間：2024/05/04 (六)

09:30-11:30

地點：台南市立圖書館 新總圖



主講人：

邱曉芬 /

數學想想國教學長、
人本想想研發中心主任

洽詢電話：

新北場 02-2749-1145

台中場 04-2326-3170

台南場 07-726-0998

報名講座：<https://www.math-thinking.org.tw/2024speech>



數學想想國

